
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 5 

Træk nr.: 35-3280-00 / 35-3280-20 Type: 1429 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0434*00
Anvendelse: Renault Megane sedan + st.car  ’03- 

Dette træk er afprøvet til: Max. Belastning: 1.000 Kg. 

D-værdi: 7,9 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf 26111693 - info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

Rev.: 
10.11.2004 

1. Baglygter og kofanger afmonteres. Bundmåtten i bagagerummet fjernes og sidebeklædningen
løsnes. Kofangerindsats og pakningen mellem indsatsen og bagpladen fjernes – påse at pakningen
ikke ødelægges da den og dele af kofangerindsatsen skal bruges igen.

2. I venstre side – for enden af vangen (se foto 1) bøjes metalstrimmelen ned for at give adgang til
vangen.

3. I de afmonterede pakninger skæres en slids således at sidepladerne 6 og 7 kan gå igennem
pakningerne, påse at slidsen bliver så lille som mulig. Fra kofangerindsatsen afmonteres den på
foto 4 og 5 viste ramme. Efter at have lavet en udskæring i rammerne monteres pakninger og
rammerne monteres som på foto 6. Efter endt montering af trækket, fuges med et egnet
fugemateriale, således at åbninger mellem trækkets dele og pakningerne lukkes.

4. Sidepladerne 6 og 7 anbringes og monteres løst i vangerne ved de eksisterende huller svarene til A
og B. Er hullerne dækket med tape fjernes dette. Ved st.car opnår man i venstre side adgang til den
bageste hul ved at afmonter gummiproppen (se foto 2) På nogle biler er her kun en kørnerprik – så
skal der bores et ø40 hul.

5. Tværbroen anbringes mellem sidepladerne, hvor den monteres løst ved C og C’. Ved sedan fjernes
i højre og venstre side 15 mm af den inderste bolt (husk at rustbeskytte) hvorpå kofangerindsatsen
var monteret. (se foto 3 og 4)

6. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes. I kofangerens nederste kant laves en lille udskæring
iht. vedlagte skitse. Kofanger og øvrige afmonterede/løsnede dele monteres igen.

7. Er trækket med fast kugle monteres denne samt beslag for sikkerhedswire ved * og *’.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 8 stk. M12x35 2 stk. M10x35 
Møtrikker (8): 2 stk. M12 
Skiver: 8 stk. ø12 fjederskiver 4 stk. ø27/13x2,5 

2 stk. ø10 fjederskiver 2 stk. 40-12-4 
Kuglesystem: 1 stk. T45H000 alternativ T36 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolte (8.8): 2 stk. M12x70 
2 stk. M12x60 

Møtrikker (8): 4 stk. M12 låsemøtrikker 
Afstandsrør: 2 stk. ø21,5/16x11,5 
Div.: 2 stk. Montageplader 

1 stk. beslag for sikkerhedswire 

Udskæring i kofangeren (det skraverede fjernes) 
”M” = Midt af kofanger 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 5 

Træk nr.: 35-3280-00 / 35-3280-20 Type: 1429 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0434*00
Anvendelse: Renault Megane sedan + st.car  ’03- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1.000 Kg. 

D-værdi: 7,9 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf 26111693 - info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

Rev.: 
10.11.2004 

Pos: Antal: Beskrivelse 
A 4 stk. M12x35 med fjederskive og stor skive. 
B 2 stk. M10x35 med fjederskive og halvrund skive. 
C 2 stk. M12x35 med fjederskive og møtrik. 
C’ 2 stk. M12x35 med fjederskive. 

Med fast kugle 
*’ 2 stk. M12x70 med afstandsrør, beslag for sikkerhedswire og låsemøtrik. 
* 2 stk. M12x60 med låsemøtrik. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Montering af fast kuglestang. 

*’ 
*



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 5 

Træk nr.: 35-3280-00 / 35-3280-20 Type: 1429 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0434*00
Anvendelse: Renault Megane sedan + st.car  ’03- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1.000 Kg. 

D-værdi: 7,9 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf 26111693 - info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

Rev.: 
10.11.2004 

Foto 1 

Foto 2 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 4 af 5 

Træk nr.: 35-3280-00 / 35-3280-20 Type: 1429 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0434*00
Anvendelse: Renault Megane sedan + st.car  ’03- 

Dette træk er afprøvet til: 
Max. Belastning: 1.000 Kg. 

D-værdi: 7,9 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf 26111693 - info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

Rev.: 
10.11.2004 

Foto 3 
Venstre side 

Foto 3 
Højre side 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 5 af 5 

Træk nr.: 35-3280-00 / 35-3280-20 Type: 1429 
Godkendelses nummer: e6*94/20*0434*00
Anvendelse: Renault Megane sedan + st.car  ’03- 

Dette træk er afprøvet til:
Max. Belastning: 1.000 Kg. 

D-værdi: 7,9 kN. Kugletryk: 75 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13 7430 Ikast

Tlf 26111693 - info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

 R
e

v.
 4

 

F
0

5.
1

-1
0 

Rev.: 
10.11.2004 

Foto 4 Foto 5 

Den midterste ribbe skæres væk 

Foto 6 

Pakning og ramme 
monteres på de 
eksisterende bolte 
(både i højre og 
venstre side af bilen) 
med de ”originale” 
møtrikker. 

Der skal fuges med et 
egnet fugemateriale, 
således at åbninger 
mellem trækkets dele 
og pakningerne 
lukkes helt. 

Rammen afmonteres 
fra kofangerindsatsen. 




